

老太掉进水沟 警民携手救助

本报讯(记者 陶小敏)一位84岁的老太太,不慎掉进水沟。两人发现后立即将其拉出。随后,众人 and 民警一起照顾老太太,并联系其家人,送其回家。

3月5日下午3点左右,在市区漯阜铁路公司漯河东站附近荒地,该站两名职工看到一位老太太挣扎着试图从一条水沟里爬出来。

水沟不深,但老人年龄大,身体不好,爬不上来。两人赶紧上前,将老人从水沟里拉了出来。随后,两人报了警。很快,民警赶到现场。与此同时,漯河东站不少干部职工闻讯也赶了过来。

虽然出了水沟,但是衣服湿透了,老太太不停地颤抖。见此,漯河东站货运车间副主任肖玉华,立即拿来自己的羽绒服和裤子,民警也脱下了自己的保暖内衣,随后大家帮助老太太脱下又脏又臭的湿衣服,换上干净、暖和的衣服。此外,漯河东站工作人员张付



端来热水拿来毛巾,给老太太擦脸洗手。

漯河东站提供

山端来了热水、拿来了毛巾,给老太太擦脸洗手。该站负责人还安排人员送来热水,让老太太喝了取暖。

穿上了羽绒服、喝了热水洗了脸,老太太的身体状况看上去好了许多。而后,民警耐心地与她沟通,但只问出来老太太家住市区东方大市场附近。随后,民警根据这条模糊信息,多方打听,最终联系上了老太太的家人。

3月5日下午3点45分左右,老太太的孙子孙女赶了过

来。一看到老太太,他们就抱在一起哭了起来。

记者了解到,老太太今年84岁,有点老年痴呆,在3月5日中午离家后迷了路。在漯河东站附近荒地行走时,老太太不慎掉进被枯草和落叶覆盖的水沟里。

老太太的孙子孙女了解事情经过后,表示要给漯河东站工作人员送锦旗致谢,但被婉言谢绝。他们想给肖玉华买衣服,也被肖玉华婉拒。最后,老太太被警车送回了家。

图片新闻



3月6日,为消灭“四害”,预防控制其传染疾病,郾城区爱卫办和郾城区沙北街道昆仑社区工作人员一起,走进居民小区开展春季灭“四害”宣传活动,并为居民们免费发放老鼠药、粘鼠板等。

本报记者 吴艳敏 摄

保洁大叔李天栋 捡到手机还失主

本报讯(记者 李林润)3月6日,小伙王双强刚买两个月的手机丢了。幸运的是,手机被公厕的保洁大叔李天栋捡到。最终,手机又回到了王双强手中。

3月6日下午,王双强在漯河汽车站上完公厕之后,发现手机不见了。随即,他借了别人的手机拨打自己的电话号码,但手机一直无人接听。

与此同时,公厕的保洁大叔李天栋,听到厕所里不断传出阵阵手机铃声。

咋回事?李天栋走进厕所寻找声音来源。不一会儿,他

看到了一直在响铃的手机,捡了起来。此时,手机仍在响铃。可是,李天栋不会用智能手机,不知道如何接听电话。

“我最后也不知道是咋一弄接住了,然后给他说了我在哪儿、手机在哪儿,让他过来拿。”李天栋说。

随后,王双强从李天栋处取回了手机。

“十分感谢这位公厕的保洁大叔。”王双强告诉记者,这部手机刚刚买了两个月,花了他6200元。

“为了买这个手机,我攒了好几个月钱。”王双强说。



夜间护林巡查 抓住锯树男子

本报讯(记者 朱红)3月4日,市城管综合执法支队接到市园林处一名管理员的反映,近日市区淞江路东段丢失两棵柳树,直径都在15厘米左右;自去年年底以来,淞江路东段的柳树已接连丢失9棵,每棵都是被拦腰锯断,中间树干被偷走。市城管综合执法支队立即部署夜间护林巡查。

该支队队长栾素清说,园林树木对城市绿化非常重要,也是市区的靓丽风景。这个园林树木被盗伐的案件,影响恶劣。他们要加强夜间护林巡查,争取将盗树贼绳之以法。

3月4日晚上8点多,栾素清和同事赵凯、赵建伟等12人集合后,在淞江路解放路至董庄沙河桥段,兵分三路开展护林巡查。



抓住锯树男子。

视频截图

晚上近10点,赵建伟带领的护林巡查小组,行至淞江路与邱山路交叉口时,看到一个衣帽遮面的男子,手拿长锯正在锯树。在这个人身后,还停着一辆电动三轮车。

见此,赵建伟高声喝止其违

法行为,护林巡查小组成员郑辉、高洋迅速冲了过去,紧紧抱住那名锯树男子。随后,几个人齐心协力,夺下锯树工具,控制住锯树男子。

目前,案件已经移交公安机关做进一步的调查处理。

通过世界彩票协会责任彩票三级认证 中国体育彩票开启新征程

2018年12月21日,中国体育彩票通过了世界彩票协会责任彩票三级认证。

这是对中国体育彩票践行责任理念、坚持合规运营的肯定,也是中国体育彩票在承担社会责任方面得到的世界认可。自此,中国体育彩票责任彩票建设开启了新征程。

世界彩票协会(WLA)是一个旨在促进国家授权彩票机构发展的会员制组织,其会员涉及五大洲82个国家和地区的229家彩票机构和公司。

为指导彩票行业安全合规运营,倡导责任理念,营造健康良好的行业环境,世界彩票协会制定了完善的责任彩票体系,其中包括四个等级认证。

中国体育彩票分别于2012年、2016年通过了世界彩票协会责任彩票一级、二级认证。

2017年,中国体育彩票明确了“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标,制定了《中国体育彩票责任彩票工作三年实施纲要(2018-2020)》,大力加强责任彩票体系建设。2018年,中国体育彩票以树立

责任意识、明确合规红线、建立责任底线为目标,完善了符合中国实际的责任彩票内容体系,积极稳妥推动责任彩票建设工作,并于12月21日正式通过世界彩票协会责任彩票三级认证。

世界彩票协会责任彩票独立评审委员会,对中国体育彩票责任工作做出了全面、客观的评价,在肯定中国体育彩票责任彩票整体建设的同时,还通过开展多样化调查研究、全面实施员工培训、严格审批游戏产品、严格制定广告宣传制度、清晰划分利益相关者、有效推进报告和衡量等方面高度赞赏了中国体育彩票责任彩票工作实施亮点和成就。

通过世界彩票协会责任彩票三级认证,不仅是中国体育彩票积极与世界彩票接轨的标志,也是中国彩票发展史上的一个里程碑,更是中国体育彩票作为国家彩票履行社会责任的有力证明。

中国体育彩票将牢记并践行“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,开创新时代中国特色社会主义的体彩生态,奋力走好体育彩票新征程,为国家公益事业和健康中国建设贡献力量。 体彩



中国体育彩票